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1. Sien una hebra de ADN aparece la secuencia TACCGACGTATT, ¢cuél sera la secuencia
en el ARN mensajero, resultado de su transcripcion? Indica la secuencia de aminoacidos
de la proteina que se traducira a partir de ese ARN mensajero.

2. Enlafigura aparece representada una de las cadenas de un segmento de ADN.

ARRALLAA

a. Indica la secuencia de nucle6tidos de la cadena complementaria.

—_

b. Indica la transcripcion en ARN mensajero.

c. ¢Se produciria la traduccion de alguna proteina?

3. Emplea el codigo genético que aparece en el siguiente enlace para descubrir la secuencia
de aminoacidos que se corresponde con la siguiente secuencia de ARN:
AUGCGGUUACUGCCGAUCUCCAACUGA.

4. Una molécula de ADN posee un 20% de citosina (C), indica cuales seran los porcentajes de
las otras tres bases nitrogenadas.

5. Una de las cadenas de ADN posee la siguiente secuencia de bases: AAGCCATG. Escribe la
secuencia de bases de la cadena complementaria y del ARN mensajero transcrito.

6. Indica la secuencia de ARNmM complementaria a la siguiente cadena molde ADN:
TGCATCCGTTAACCGA. ¢Se traduce en alguna proteina concreta?

7. La policia cientifica ha aislado un fragmento de una de las cadenas de ADN de un
presunto criminal. Al analizar las proporciones de las bases nitrogenadas se encontro:
A=27%,G=35%,C=25%, T=13%.

a. Determina las proporciones de bases de la cadena complementaria.
b. Calcula la proporcion de cada base en el ARN que se transcribiria del fragmento
encontrado.

8. Un fragmento de ARNmM eucariota presenta la siguiente  secuencia:
AUGAUUACUGGCCAUUGGCCUAUCUAA.

a. ¢Cual es la secuencia de la hebra de ADN molde de la que se ha transcrito la
informacion?

b. Sefiala la secuencia de aminoacidos que originaria la traduccion del ARN m.



